

फतेहगढ़



पुलिस

अनुपम दुबे की 9.53 करोड़ की संपत्ति जब्ती की संस्तुति

जासं, फर्रुखाबाद : पुलिस इंस्पेक्टर व पीडब्ल्यूडी ठेकेदार की हत्या के मामले में मैनपुरी जिला जेल में निरुद्ध बसपा नेता अनुपम दुबे की लगभग 9.53 करोड़ की संपत्ति जब्त किए जाने की संस्तुति कर दी गई है। जिलाधिकारी ने मामले की सुनवाई के बाद इस आराय की संस्तुति रीगस्टर कोर्ट को भेज दी है।

कन्नौज के थाना गुरसहायगंज के तत्कालीन इंस्पेक्टर रामनिवास यादव व पीडब्ल्यूडी ठेकेदार मोहम्मद शमीम की हत्या के मामले में बसपा नेता अनुपम दुबे मैनपुरी जिला जेल में निरुद्ध हैं। उसके विरुद्ध रीगस्टर एक्ट के तहत मामला न्यायालय में विचाराधीन है। पुलिस अधीक्षक की रिपोर्ट के आधार पर

जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने अनुपम दुबे व उनके परिवार से संबंधित लगभग 9.53 करोड़ की संपत्ति को कुर्क करते हुए विगत चार अप्रैल को नोटिस जारी किया था। डीएम के आदेश पर तहसीलदार सदर ने इन संपत्तियों को 14 जुलाई को अपनी अभिरक्षा में ले लिया था। नोटिस पर सुनवाई के बाद डीएम ने 9,53,27,930.39 रुपये मूल्य की सभी चल-अचल संपत्तियों को अनैतिक व अवैध रूप से अर्जित कर अपने व अपने परिवार के सदस्यों के नाम दर्ज कराए जाने की पुष्टि कर दी है। डीएम ने कुर्क की गई समस्त संपत्ति को जब्त किए जाने की संस्तुति की प्रति रीगस्टर न्यायालय को भेज दी है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

जानलेवा हमले में सात साल की सजा

14 साल पुराना मामला, 35 हजार रुपये किया गया जुर्माना

संवाद न्यूज एजेंसी

फर्रुखाबाद। अपर जिला जज प्रथम विष्णु चंद्र वैश्य ने 14 साल पुराने जान लेवा हमले के मुकदमे में दोषी को सात साल की सजा सुनाई है। 35 हजार रुपये जुर्माना किया है। जुर्माना अदा न करने पर एक साल की अतिरिक्त सजा का आदेश दिया है।

कायमगंज कोतवली क्षेत्र के मोहल्ला तलेया काजम खां निवासी आसिफ का मोहल्ले के किशन वर्मा

से कहासुनी हो गई थी। 17 सितंबर 2008 को आसिफ रात पीने नौ बजे घर के बाहर बैठा था। उसी वकत किशन वर्मा आए और गाली मलौज करने लगे। विरोध करने पर तर्नचा निकाल कर आसिफ पर गोली चला दी।

दहिने हाथ में गोली लगने से आसिफ भागल हो गया। किशन वर्मा धमकी देकर भाग गया। भाई अदिल ने किशन वर्मा के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई थी। पुलिस ने तर्नचा के साथ किशन को गिरफ्तार

किया था। विवेचना के बाद पुलिस ने कोर्ट में आरोप पत्र दाखिल किया। मुकदमे की सुनवाई के दौरान बचाव पक्ष के वकील व सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता ने दलीलें पेश कीं। सुनवाई पूरी होने के बाद न्यायाधीश ने किशन वर्मा को जान लेवा हमला, धमकी और आर्म्स एक्ट में दोषी पाकर सजा और जुर्माने से दंडित किया। जेल में बिताई गई अवधि सजा में समाविष्ट करने का आदेश दिया है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

बरगदियाघाट से लेकर 35 स्थानों तक पैनी नजर रखेगी पुलिस, पीएसी के जवान भी ड्यूटी पर रहेंगे अलर्ट, उमड़ेंगे अम्यर्थी अग्निवीर भर्ती कल से, रहेगी पुलिस की कड़ी सुरक्षा



भर्ती के लिए बुधवार को व्यवस्थाओं को देखते वीएम साध में पुलिस अधीक्षक व अन्य।

फर्क राजमार्ग, संकायदाला। 19 अगस्त से शुरू होने वाली सेना की अग्निवीर भर्ती को लेकर शहर में चपे चपे पर पुलिस रहेगी। बरगदियाघाट से लेकर शहर के 35 प्वाइंटों पर पुलिस के जवान पीएसी के साथ ड्यूटी करेंगे।

बुधवार को जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने पुलिस अधीक्षक को साथ लेकर व्यवस्थाओं को परखा। रेलवे स्टेशन, वेडवेज बस अड्डे पर भी पुलिस की नजर रहेगी। 10 थानेदार, 70 एसआई, 600 मुख्य आरक्षी व आरक्षी, 20 ट्रैफिक जवान, 6 कंपनी

पीएसी रहेगी। रेलवे स्टेशन, बस अड्डा, बरगदियाघाट, फतेहगढ़ चौक पर भी पुलिस फोर्स अलग अलग सिफ्टों में ड्यूटी करेगा। सीसीटीवी कैमरों से भी पूरी निगरानी की जाएगी। बरगदियाघाट पर 1 थानाध्यक्ष, 3 एसआई और 25 सिपाही के अलावा पीएसी भी रहेगी। यहाँ पर नौजवानों को एकत्र किया जायेगा और फिर इसके बाद सार्वजनिक दहला के लिए सेना के मैदान पर भेजा जायेगा। बरगदियाघाट के मैदान पर पुलिस पूरी नजर रखेगी इसके अलावा पांच नए पॉइंट्स भी रहेगी। इसमें एक

कहां कहां से आएंगे नौजवान

19 अगस्त को फर्रुखाबाद जिले के 11139, 21 अगस्त को बरेली जिले के 15657, 23 अगस्त को इलाहाबाद जिले के 14044, 25 अगस्त को राहजगापुर के 10242, 27-28 अगस्त को संभल व बलरामपुर जिले के 10772, 29 अगस्त को पीलीभीत जिले के 7761, 30 अगस्त को लखीमपुर खीरी जिले के 12437, 1 व 2 सितंबर को बदायूं जिले के 12117, 3 सितंबर को बाराबंकी जिले के 6259, 4 व 5 सितंबर को सोनपुर, भादवा जिले के 12613 नौजवान सेना की अग्निवीर भर्ती में शामिल होने के लिए पहुंचेंगे।

दोना, चार सिपाही बरबर घंटों पर रहेंगे। चार क्वार्टरों का भी गठन किया गया है। एक दंगल, 15 सिपाही इसमें सुरक्षा संभालेंगे। सेना भर्ती में जो

नौजवान गुरुआती दहला में फेल होंगे उन्हें बाहर का रस्ता दिखाया जायेगा। ऐसे नौजवान चर्चों में बैठकर पुलिस निगरानी में बाहर तक जाएंगे।

मीडिया सेल